Hasue npeamera: MATEMATUKA Adatym: _

Hasus Teme: BJ1IOK BPOJEBA 0 20
HaswuB jeguHuue: 30. OAY3UMAHKE - NPBO A0 10
@aCTaBHa cpenctea: Cnuke, rpadodonvja unu npeseHTauuja, pagHy nuct )
e )
MOI'YHRU TOK YACA KOMEHTAP

Yac MoXeMo 3arno4et pasroBopoMm y3

Kpo3 pasroBop v rnegare y
npukasueake cnegehux npumepa:

cnaranuue, oBaj CTpUN CNyXu aa
ce objacHM meToaa npenasa npe-

MpBu npumep .
Ko 10y cnyyajy ogy3umatba.
Caja heMo [Ja Hay4uMo Kako ce padyHa: Ja 3nam! Ja suam! Y gpyiom Upumepy, Ta meToga
13-5 Ja snaml je unnycTpoBaHa Yy cCiy4ajeBMma

CBMX HaBeAeHUX pasfvka, cna-
[106p0, 7106p0. Heku ranviue cBe roBope: uena cfa-
3Hajy, anv Tpeba ga raanua npencrtaB/ba yMakbe€HUK
Haye ceu. lpso \ (v nowTo je pBOGOjHa oprosa-
hiemo oAyseTh ... pajyhu 6poj je cnoxeH LPHOM
60jom), a pasbujarte ymahuoua
Ha cabupKke npepcTaB/bajy Up-
BeHW wWwTanuhun y cBOja ABa no-
noxaja. tbnxoBum ckuparbem y
npBOM KopaKy octaje ,10% a no-
Cne apyror cKuaaka ocTaje nna-

Kapa rnegamo wranuhe, Npso Ba C/arajsimua Koja npeacTtaB/ba
CKWHeMOo 3, fja Ou ocTano ... Pa3nunky.

HNeceTt! [leceT!
Y Wpehem Upumepy Bugn ce

OHO LWITO OYeKyjeTe oA fAeue Aa
CaMOCTanHo page.

A 3aTUM CKWHEMO jOLU .
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MNuwemo: 13 -5=(13-3)-2=10-2=8
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gpym npumep

[nenajTe cnyke M gonyhsy) WTa Tpeba.

—i

J

11-2=(11-1)-_ =10- =
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14-5=(14-_)- = - =
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14-7=(14-_)- = - =
|
f
1
18-6=(13- )- = - =
Tpehu npumep

PauyHajTe Gpxe.
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14 -6=10-2=__
L

17 -8=10-_ = __
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15-7=10-_=__
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11-3=(11-1)-_ = -

12-4=(12-_)-_ =__

11-6=(11-1)-_=10-__
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